

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága**

Ikt.sz.: 408823-10/2021.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága 2021. december 14. napján 14.00 órai kezdettel**, a Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztálya Miskolc, Petőfi utca 39. szám alatti I. emeleti tárgyalójában **tartott nyílt üléséről**.

**Jelen vannak:** Fodor Zoltán elnök, Erdei Sándor Zsolt alelnök, Bazin Levente Dávid, Cseléné Figula Edina, Hollósy Endre András, Dr. Kiss Ákos Leventéné Gonda Erika, Kiss Krisztina bizottsági tag

**Később érkezett:** Dr. Kovács László bizottsági tag

**Távol maradt:** Szilágyi Szabolcs, Balázsfalvi Ágnes, Kiss Edina, Zsuga Zsolt bizottsági tag

**Meghívottak:**

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila	Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviselőjében
Dr. Bodnár Tibor	Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető
Csikászné Serfőző Mónika	Belső Ellenőrzési Osztály, osztályvezető
Dr. Boskó Réka	Koordinációs Osztály, osztályvezető
Kovács Kamilla	Koordinációs Osztály, civil részvételi referens
Tóth Csaba	Kulturális és Sport Osztály, osztályvezető
Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese	Miskolc Holding Zrt., lakáshasznosítási egységvezető

**Jegyzőkönyvvezető:**

Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző

**Fodor Zoltán elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 12 tagja közül 7 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e bárkinek észrevétele, javaslata. Megállapítja, hogy nincs, kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadásáról.

**A Bizottság 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:**

**Napirendi pontok:**

**Nyílt ülés:**

1. Javaslat az Önkormányzat elismeréseinek alapításáról és adományozásuk szabályairól szóló 38/2004. (XI.10.) önkormányzati rendelet módosítására és a Kuratórium állandó tagjai melletti további négy tagjának megválasztására
2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Állampolgári Részvételi Konceptiójának elfogadására és a Miskolci Civil Partnerségi Tanács megalakítására
3. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi Ellenőrzési Tervének módosítására, valamint a 2022. évi Ellenőrzési Tervének elfogadására
4. Javaslat a Közgyűlés 2022. év I. félévi munkatervének megállapítására
5. Egyebek

### **Zárt ülés:**

6. Javaslat élettársak méltányossági jogkörben rendezett bérleti jogviszonyának felülvizsgálatára *(Bizottsági előterjesztés)*
7. Javaslat méltányosságból rendezett bérleti jogviszony felülvizsgálatára *(Bizottsági előterjesztés)*
8. Javaslat visszaállított bérleti jogviszonyok felülvizsgálatára *(Bizottsági előterjesztés)*
9. Javaslat nyugdíjasházi névjegyzék megállapítására *(Bizottsági előterjesztés)*

**1. napirend:** **Javaslat az Önkormányzat elismeréseinek alapításáról és adományozásuk szabályairól szóló 38/2004. (XI.10.) önkormányzati rendelet módosítására és a Kuratórium állandó tagjai melletti további négy tagjának megválasztására**

**Fodor Zoltán elnök:** A napirend ismertetésére felkéri Tóth Csaba osztályvezető urat.

**Tóth Csaba:** Elmondja, hogy jelen előterjesztés az Önkormányzat elismeréseinek alapításáról és adományozásuk szabályairól szóló 38/2004. (XI.10.) önkormányzati rendelet módosításáról szól. Fontosnak tartja megemlíteni, hogy minden évben május 11-én, Miskolc Város Ünnepén kerül sor a díjak átadására ünnepi közgyűlés keretein belül. A rendelet értelmében egy kuratórium dönt a kitüntető címek és díjak odaítéléséről. Ez a kuratórium jelenleg 15 főből áll, melynek felsorolja az állandó tagjait. A kuratórium további 4 tagja megválasztható minden évben, lényegében erről szól ez az előterjesztés. Klikas Katsios Sokratis, a nemzetiségi önkormányzatok által delegált képviselő, Kapusi Szabolcs, a Miskolc Város Kultúrájáért Közalapítvány elnöke, Palik Zoltán, az Esély a Részvételért Közhasznú Egyesület elnöke és Dr. Kázár Ágnes. A rendelet módosítását az indokolja, hogy a kultúráért felelős alpolgármester állandó tagja legyen a kuratóriumnak.

**Fodor Zoltán elnök:** Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Egy rendelettervezet és egy határozati javaslat támogatásáról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak a rendelettervezetről.

**A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendelettervezetet a Közgyűlés számára.**

**Fodor Zoltán elnök:** Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

**A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.**

**2. napirend:** **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Állampolgári Részvételi Koncepciójának elfogadására és a Miskolci Civil Partnerségi Tanács megalakítására**

**Fodor Zoltán elnök:** A napirend ismertetésére felkéri dr. Boskó Réka osztályvezető asszonyt.

**Dr. Boskó Réka:** A részvételi jog tömören meghatározva a társadalmi szereplők helyi közügyekben való részvételének jogát jelenti. Az állampolgári részvétel közvetlen és képviselő útján gyakorolt formái kiegészítik egymást. A civil részvétel eredményessége érdekében törekedni kell arra, hogy mind a miskolci polgárok, mind pedig az akaratukat megjelenítő és érvényesítő önkormányzati és civil testületek, szervezetek a megfelelő készségekkel és feltételekkel

kapcsolódjanak be a helyi közügyek formálásába. A miskolci részvételi program írott dokumentuma, a jelen előterjesztés tárgyát képező Miskolc Megyei Jogú Város Állampolgári Részvételi Konceptiója már önmagában is a részvételiség elvei mentén, a város aktív, cselekvő közösségeinek képviselői, a szakmai civil szervezetek közös gondolkodásának eredményeként születhetett meg. A Konceptió átlátható, egységes rendszerbe foglalja mindazon, az Önkormányzat által alkalmazott vagy alkalmazni kívánt részvételi formákat, illetve azokat a módszereket, eszközöket, melyekkel az Önkormányzat a részvételiség megvalósulását támogatni kívánja, és megteremtődnek a civil szervezetekkel, aktív közösségekkel való együttműködés szervezett keretei, kialakul az érintettek bevonásának rendszerszintű gyakorlata. A gyakorlati megvalósulás során egy-egy ügy mentén többféle nézőpont és alternatíva megismerésén keresztül végül olyan reálisan megvalósítható tartós megoldás születhet meg, amely az érintett szereplők megaláztatására szolgál, így nagyobb társadalmi elfogadottsággal rendelkezik. Ezáltal erősödik továbbá a részvételi folyamatokba bekapcsolódó polgárok helyi identitástudata, társadalmi felelősségvállalása, növekszik az alulról jövő, a helyi közösségi aktivitásra és cselekvési potenciálra épülő kezdeményezések száma. Jelen előterjesztés javaslatot tesz továbbá az Állampolgári Részvételi Konceptió részét képező Miskolci Civil Partnerségi Tanács megalakítására is. Annak érdekében, hogy a civil szektorban felhalmozódott tudáson és tapasztalaton alapuló szakértői vélemények, javaslatok és kezdeményezések eljussanak a megfelelő döntéshozatali szintre, indokolt a részvételi programon belül az önkormányzati-civil partnerség kereteit is célzottan kialakítani. Kéri a Tisztelt Bizottságot, a határozati javaslatokat támogatni szíveskedjen.

**Fodor Zoltán elnök:** Megköszöni a tájékoztatást, a napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a napirend feletti vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Az előterjesztés szerint két határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak az I. határozati javaslat támogatásáról.

**A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot a Közgyűlés számára.**

**Fodor Zoltán elnök:** Kéri, hogy szavazzanak a II. határozati javaslatról.

**A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot a Közgyűlés számára.**

**3. napirend:** **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi Ellenőrzési Tervének módosítására, valamint a 2022. évi Ellenőrzési Tervének elfogadására**

**Fodor Zoltán elnök:** A napirend ismertetésére felkéri Csikászné Serfőző Mónika osztályvezető asszonyt.

**Csikászné Serfőző Mónika:** Elmondja, hogy az előterjesztés két határozati pontra irányul. Az egyik a 2021. évi ellenőrzési terv módosítására. A tervmódosítás azon ellenőrzéseket érinti, melyeket a Belső Ellenőrzési Osztály nem tudott lefolytatni, hiszen 2021-ben létszámátcsoportosításra került sor a Hivatalon belül, amely érintette a Belső Ellenőrzési Osztály létszámát is: két fő átkerült egy másik osztályra. Ennek kapcsán az előterjesztésben megnevezésre kerültek azok az ellenőrzések, amelyek a 2022. évi ellenőrzési terv részét képezik. Tehát beépülnek a 2022. évi ellenőrzési tervbe és ekkor fognak végrehajtásra kerülni. Ezen túl a 2022. évi ellenőrzési terv tartalmazza a jogszabályi előírásnak megfelelően a hivatali feladatellátás kapcsán a belső

ellenőrzéseiket, az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok kapcsán is az ellenőrzéseket, illetve a nemzetiségi önkormányzatok és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás ellenőrzésére is tartalmaz a terv feladatot. A terv a kapacitás alapján került összeállításra, illetve kockázatelemzés módszerén is alapult. Kéri a Bizottság támogatását.

**Fodor Zoltán elnök:** Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Egy határozati javaslatról kell dönteniük, kéri, hogy szavazzanak.

**A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.**

#### 4. napirend: **Javaslat a Közgyűlés 2022. év I. félévi munkatervének megállapítására**

**Fodor Zoltán elnök:** A napirend ismertetésére felkéri dr. Bodnár Tibor osztályvezető urat.

**Dr. Bodnár Tibor:** Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata előírja a polgármester részére, hogy minden félévben előterjesszen egy munkatervi javaslatot. Ebben az előterjesztésben a 2022. évi I. félévi munkatervre tesznek javaslatot a januártól júniusig tartó ülések vonatkozásában.

*– Dr. Kovács László megérkezett az ülésterembe, így a Bizottság jelenlévő tagjainak létszáma 7 főről 8 főre növekedett. –*

**Dr. Bodnár Tibor:** Az előkészítő eljárás során megkeresték az önkormányzati képviselőket, Polgármesteri Hivatal főosztályait, osztályait, a gazdasági társaságok és intézmények vezetőit, hogy adjanak javaslatokat a munkaterv tartalmára vonatkozóan. A javaslatok beérkeztek, összeállításra kerültek, amelyet a határozati javaslat melléklete tartalmaz. Kéri az előterjesztés támogatását. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a jövő év I. félévi konkrét ülések időpontja várhatóan a hét második felében, Közgyűlés után kiküldésre kerül.

**Fodor Zoltán elnök:** Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a napirend feletti vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslat támogatásáról.

**A Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.**

**Fodor Zoltán elnök:** Bejelenti, hogy zárt ülést rendel el. Megköszöni a nyílt ülésen tárgyalt napirendi pontok képviselőinek munkáját.

*- A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A nyílt ülés 14 óra 25 perckor folytatódik. -*

#### 5. napirend: **Egyebek**

**Fodor Zoltán elnök:** Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e valakinek javaslata az „Egyebek” napirendi ponton belül. Megállapítja, hogy nincs. Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a dr. Bodnár Tibor osztályvezető úr által elmondottakkal összefüggésben, miután megkapták a tájékoztatást a közgyűlés időpontjairól, akkor fogják tudni megbeszélni a bizottsági ülések időpontját. Jónak tartja

a Dr. Kovács László képviselő úr korábban bevezetett gyakorlatot, miszerint egy héttel a közgyűlés előtt voltak az ülések. Most sem lett volna gond ezzel, csak az előterjesztések később készültek el. Elmondja, hogy az előterjesztők szempontjából is ideálisabb a közgyűlés előtt egy héttel lévő időpont.

Megköszöni a Bizottság tagjainak, a Hivatal rendszeresen itt lévő munkatársainak egész éves munkáját. Mindenkinek áldott, kellemes, békés karácsonyi ünnepeket, boldog új esztendőt kíván. A nyílt ülést 14 óra 29 perckor bezárja.

**k.m.f.**

**Fodor Zoltán**  
elnök

.....  
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:

**Vanyó Zsanett**  
önkormányzati ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

**Dr. Ignác Dávid**  
jegyző